

Mighty Mouse

MAGNOLIA SOULANGEANA HYBRID



Bred in New Zealand by revered Magnolia breeder Vance Hooper, Magnolia 'Mighty Mouse' is an absolutely charming 'mini-me' version of worldwide favourite and award winning, Magnolia 'Genie'. From foliage and shape and form, to buds and fully formed blooms, every feature of Magnolia 'Mighty Mouse' is an exact replica of 'Genie' - in miniature! The depth of colour in the blooms is nothing short of stunning and given plenty of sunshine and adequate moisture, 'Mighty Mouse' is likely to repeat flower in the height of summer. Given its diminutive dimensions, 'Mighty Mouse' makes the perfect specimen for the tiniest garden and is well-suited to containers. Plant in a sunny, sheltered position, in well-composted, well-drained soil in the garden. Use a quality outdoor Tub Mix in containers. Deciduous.

SIZE H 1m x W 1m

BLOOM TIMELate winter to early spring / repeat flowers mid to late summer

FOLIAGE Mid-green

HABIT Bushy, small shrub

PROPAGATION METHODS Budding / Grafting / Cuttings

HARDINESS

USDA HARDINESS ZONES 7 to 10

LICENCE Licence available worldwide

PROTECTION STATUS USPP32,540